



09 יולי 200

חברי הועד

מזכירות

עורך "הגל" X 2 (משודר וכתוב)

הנדון: פרוטוקול ישיבת הועד מה-5 ליולי 2005

כללי

1. הישיבת התקיימה במשרד האגודה בתל-אביב. (נוכחים בנספח א').
2. על הפרק: לקחים מפרידריכסהפן, הכנס הבינ"ל לחרום, מכונת הכרטיסים, עדכונים ושונות.

פרידריכסהפן

- א. **יוסי KJ**: ייצגנו את ישראל בכבוד. יש ירידה בכמות המציגים ובכמות המבקרים בתערוכה ביחס לשנים קודמות, אך למרות האמור חתמו 230 בספר האורחים. גם השנה היה הדוכן ליד האנגלים והאמריקאים.
- ב. **אריה UO**: גם בעיתונות המקומית מסתמנת ירידת האטרקטיביות של התערוכה (18,000). מציין כי מהמדינות שמסורתית היו מיוצגות מדי שנה חסרו הפעם הרבה. גם הנוער חסר ובכלל – זה לא זה. שואל למה כ"כ הרבה נציגים ומדוע גם מי שלא ידעו להסביר פתחו את הדוכן ונשאו תג רשמי?
- ג. **מיכאל KF**: היה תחושה של ייצוג משרד החוץ ולא של החובבים.
- ד. **שרוליק JT**: לא נוסעים כדי למכור יין – התמרים והיין זה אמצעי להתחבר וזה מביא את הקהל אלינו.
- ה. **אמנון DF**: דוקא היתה התעניינות גדולה בביתן הישראלי. מציין כי שוק "הפשפשים" גדל מעבר לכל פרופרציות. מדגיש כי האגודה צריכה להיות מיוצגת בצורה יותר מצומצמת.
- ו. **ח"מ**: מה שנאמר עד כה אינו עונה על השאלות האמיתיות: מה רצינו להשיג, מתי ואיך ולשם מה, והאם עשינו את זה או לא ובאיזה אופן. בקיצור כל מה שמאפשר החלטה לעתיד בנושא הזה לא נדון ולא הוצג. מציע להקים צוות שיתייחס בדיוק לשאלות הללו ויצג את הסוגיה לפני שיהיה דיון לנסיעה הבאה.
- ז. **החלטות לנושא לעיל**: יוקם צוות שיטפל ויהיה כאמור.

כנס החירום בפינלנד:

- א. בכנס השתתפו אגודות שונות בעולם ואת האגודה ייצג אמנון **4X1DF** שנסע על חשבונו בהתנדבות.
- ב. אחת המטרות החשובות בכנס היא למסד תהליך לפיו חובבי-רדיו עם ציודם יוכלו לעבור ממדינה למדינה בזמן אסון או חירום באופן קל יותר ומוסכם מבעבר.
- ג. אמנון היציג בקצרה את המצגת שהראה בכנס (10 מדינות בלבד נתבקשו להציג) ושזכתה לתגובות חמות שם. לדבריו ישראל היתה היחידה שהראתה קיומו של "ארגון ממש בחירום" ולא רק על הנייר.
- ד. המצגת שהוכנה ע"י **משה IPF** והוצגה בחו"ל לא הוצגה לחברי הועד ולא נשלחה אליהם למרות ש**IPF** נתבקש לדאוג לכך. רק בדיעבד ולאחר חזרתו מחו"ל של אמנון- הוצגה כאמור.



ה. החלטות לנושא לעיל : חשוב ביותר לשתף את הועד בנושאים שבאחריות ו - אפילו אם מטופלים אינדיבידואלית, ובפרט כשלא ברור מה בדיוק מתרחש. כל בעל תפקיד יוודא כי אכן נוהג כך.

מכונה לייצור כרטיסים

א. שרוליק מעדכן כי מתוך 4 חברות 2 ענו ומציעות פחות או יותר אותו הדבר. 1500 \$ עלות המכונה, ועלות הפקת כרטיס הינה כ 1 – 1.2 \$ לאחר ההשקעה הראשונה. יש לזכור שיש גם ערכת ניקוי לרכוש בעלות נוספת. הזמנה בבודדים תעלה 10-11 ש"ח לכרטיס. מסתמן ב"גדול" 2000 \$ כעלות הקמה.

החלטות לנושא לעיל :

1. יש להציג הנושא מסודר יותר + כל הפרטים כדי להתרשם מהחזר הרכש ע"פ שנים.
2. יוסי KJ, פאול UU ושרוליק JT יציגו האמור בפגישה הבאה.

שונות:

א. יוסי KJ :

1. שלמה IAS מפסיק לייצגנו ב AMSAT לבקשתו, וממליץ על 5CA תידהר כנציג הבא.
2. חברת פישלס מתענינת ב CD שלנו לטובת פירסום ב mailing-lists .

הח"מ – 4Z4TL :

1. יש להכין מדיניות לפירסום ומתן חסויות כדי להתמודד עם כל בקשה באופן הוגן.
2. אולי נכון לבדוק בין החברים מי יהיה מוכן לקבל פרסום ישיר אליו ע"פ המייל שלו?

החלטות לנושא לעיל :

3. בעיתון "הגל" לא יבוצע פירסום חברות מסחריות או פרטיים (חוץ מאשר של נותן החסות).

סיכום

1. הועד מודה לאמנון על היצוג בפנילנד ומיצר על אי הצטרפותו מחדש לועד למרות שנתבקש לך ע"י הח"מ.
2. ברכת הועד ואיחולי הרבה קשרים לכל מפעילי תחנות המכביה – 4X / 4Z 17.
3. תודה לכל המסייעים ליצוג בפריזריכסהפן, ובפרט לחב' ברקן על היין, ולאחרון 4X6AS על התמרים.
4. משיבות קודמות : ראה <http://www.iarc.org/~4z4tl/vaad.html>
5. הישיבה הבאה תהיה בתל-אביב, ביום ג' ה -2 לאוגוסט 2005 בשעה 19:30 .
6. בברכה.

צחי לינדנבאום 4Z4TL
מזכיר הועד

נספח א' :

נוכחים

4Z5RG, 4Z4GT, 4X6ZI, 4Z4BS, 4Z4JT, 4Z5RM, 4Z4TL, 4X6UO, 4X6UU, 4X6KJ,
4X4KK, 4X6HT, 4X4KF

אורחים:

4X6Mi, 4X1AS